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Podujatie, ktoré v roku 2017 začínalo ako skromná výzva pre hŕstku odvážlivcov, dnes láka
stovky pretekárov z celého Slovenska aj zahraničia. Už 22. augusta sa na Kunovskej
priehrade opäť stretnú stovky nadšencov, aby spoločne oslávili toto okrúhle jubileum. Ak
hľadáte dokonalý plán na záver augusta, kde sa mieša športová atmosféra s festivalom, toto
bude pre vás tá správna voľba.

Pretekárov čaká dynamická, približne 6 kilometrov dlhá trať s 20-timi prekážkami. Medzi nimi
obľúbená lezecká stena, legendárny „čľup“ či rúčkovanie. Trať je však navrhnutá tak, aby ju zvládol
každý. Jej cieľom nie je pretekárov „zlomiť“, ale vytiahnuť z nich to najlepšie. Ide predovšetkým o
zážitok, prekonanie vlastných limitov a utuženie komunitného ducha.

Areál Kunovskej priehrady ožije hneď od skorého rána, kedy sa na štartovú čiaru postavia prvé vlny
pretekárov. Dopoludňajšia časť bude patriť kategórii „profíkov“. Tí do pretekov vložia maximum
svojej dravosti, súťaživosti a popasujú sa s prekážkami s jediným cieľom – dosiahnuť nekompromisne
najlepší čas.

Hneď po nich športovú rivalitu vystrieda vlna čistej, nespútanej radosti. Na trať vyrazia jednotlivci a
4-členné tímy v zábavnej kategórii. Práve tu sa rodia tie najkrajšie momenty – momenty, kedy si
kamaráti, kolegovia či rodinní príslušníci podávajú pomocnú ruku na blatistých prekážkach a
spoločne ťahajú za jeden povraz.

Pre tých, ktorí si chcú z tohto ročníka odniesť aj trvalú spomienku, je pripravená tradičná limitovaná
edícia tričiek, ktorá pre tento jubilejný rok opäť mení svoje farby a stane sa nepochybne
zberateľským kúskom. V cieli zasa na každého úspešného „hecnutého“ pretekára bude čakať
cigánska a dobre vychladené pivo či kofola.

Hecni sa však už dávno nie je len o behu. Postupom rokov sa podujatie pretvorilo na plnohodnotný
športovo-kultúrny festival pre celé rodiny. Inak tomu nebude ani tento rok, kedy je pre (nielen)
súťažiach pripravený bohatý program. O 13.00 hodine popoludní odpáli pódiovú energickú šou
kapela The Swallowed. O 15.00 hodine prevezme štafetu kapela Inými slovami, ktorá naladí
publikum na správnu vlnu, a o 17.00 hodine vyvrcholí celý jubilejný event vystúpením legendárneho
zoskupenia Malalata, ktoré svojimi balkánskymi rytmami nenechá nikoho chladným.

„Čo robí túto akciu skutočne výnimočnou a ľudskou je však najmä jej zákulisie. Za
doterajšiu históriu pretekov pomáhalo na trati takmer 500 dobrovoľníkov. Aj pre tento
ročník, kedy sa na štart postaví viac ako 400 pretekárov, organizátori potrebujú silnú
armádu viac ako 80 dobrovoľníkov. Ak nechcete bežať, no túžite byť priamou súčasťou tejto
neopakovateľnej atmosféry, stále hľadáme pomocné ruky na prekážkach, v bufetoch či pri
hlavnom pódiu. Registrácia pre dobrovoľníkov, rovnako ako pre pretekárov, je už plne
otvorená priamo na oficiálnej stránke podujatia www.hecnisa.sk,“ ozrejmuje organizátorská
duša Hecni sa Marek Štítny.

Neváhajte, hecnite sa aj vy a príďte 22. augusta na Kunovskú priehradu zažiť deň plný endorfínov,
priateľstva a skvelej hudby. Jubilejná desiatka sa predsa oslavuje len raz!
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